

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В плену фантазии

Такое легкое головокружение было в тот момент, но я хотел продолжить словно марионетка своих инстинктов... будто то был сон моей мечты воплощающий мое сокровенное желание, одно за другим, и он заставлял погружаться все глубже и глубже, без надежды вернуться в состояние бодрствования. Это была моя фантазия, которую уже было не остановить...

Так темно... но мягкий свет сочится откуда — не пойму. Казалось бы я смогу оглядеться увидев нечто напоминающее где я... И все же четких границ разглядеть не удалось, но я их чувствовал... что-то мягкое ограничивало меня в движении... я бы не назвал это препятствие неприятным, наоборот, оно оказывало внушение остаться еще не на долго... но что же скользило очень нежно и мягко прикасаясь к моей груди, прессу, ниже... Должно быть именно это вызывает у меня мурашки по коже наряду с закипанием мозга, от удовольствия переполненного импульсами, исходящими от прикосновения к коже... Казалось бы, приковав лежа, сама дьяволица манит, впустив ко мне в голову концентрированный коктейль эмоций и умопомрачающих чувств. Такую приятную, сносящую остаток здравых мыслей, пытку вызывающую дрожь, проходящую по всему телу до пяток, не выдержал бы сам Бог...

Вдруг света стало больше... не потому что некто распахнул занавеску, присутствие в этом месте силуэта, проскальзывающего по лучам света все ближе ко мне, притягивающего мой взгляд словно под гипнозом, изящной талией ослепляет меня сильнее лучей света своей безумной откровенностью...

Луч света осветил ее шею, нежным прикосновением затронув локон прекрасных волос... я даже ощутил пылающий взгляд, наполненный морем страсти. Именно он пропустил мимолетный холодок по мне, от которого кинуло в жар... Я чувствую ее приближение с каждым шагом все сильней и сильней. Это отражается на некоем странном чувстве, которого я раньше никогда не испытывал. Одежда казалась все больше сковывающей за каждым вдохом расплывающимся в удовольствии. Словно под влиянием магнита, вскипающая по всем жилам кровь опускается все ниже, задевая нервные окончания, доставляющие неопишуемый экстаз...

Вспыхнула свеча. Так прекрасен и свободен огонь, в то же время невозможно упустить из виду как пленит его здесь темнота... Где-то в голове плавал вопрос — почему она наклонила ее над телом моим? Что же задумали эти бездонные глазки? О Боже, как приятно в них тонуть. Сверкнула капля от свечи и направилась ко мне. Внезапно я почувствовал ее прикосновение, у меня перехватило дыхание... только захотел издать звук, как он отразился на ее мягких губках и мимике, в которой не было ни боли ни отчаянья, лишь страсть, которой предаться так хотелось. Она прошипела, втягивая воздух своей грудью, скрытой под некоей темной и просвечивающейся материей. Зажглись миллионы свеч, пламя осветило ее тело. Оно было таким сексуальным, что моргнуть не успев, в порыве страсти, будто некто подтолкнул меня, будто я уже был не я, дернулась к ней моя рука, но тут же ей была прижата. Затем вторая... осиная талия, широкие бедра, кружева... такого не видали прожитые мной года. Медленно раздвинув ноги, она села на меня. Все произошло так быстро, должно быть я сошел с ума! Как же так!? Быть того не может... почувствовал горячую хватку, опять пробежал слабый холодок по мягкой коже с дрожью, но уже ее... я понял, что все это весьма реально...

Грудь скользит по прессу мне и едва касаясь языком направляется к упругой шее.

Незабываемое чувство эйфории вдруг охватило, не думал что так мгновенно сможет кто либо завести. Язычок ее на моих губах остановился, принялась на ушко несурзное шептать. Хотел того я или нет, мое тело трепетало все больше от каждого последующего слова... слова ли это были? сокровенная мелодия... возбуждает, приятно обжигает. Больше я вынести не смог... нахлынули все чувства разом и сорвав те самые наручники, откуда только силы взялись, опрокинул ее я под себя... А она лишь улыбнулась дерзко прикусив нижнюю губу... должно быть этого ждала, заставляя силой искушения исполнять чужую волю.

Едва касаясь до нее дотронулся, как же она пылала. Рассыпающаяся дрожь пыталась догнать мою руку по плечу к шее, но вскоре заплутала где-то у щеки, совсем около прикосновения губ моих... Такой возбуждающий аромат вряд ли можно сравнивать с парфюмом. Он дурманил голову и разжигал еще больше страсти... заставил разорвать ее одежду на груди... продолжать осыпать ее медленными поцелуями по всему телу от плеч и груди до бедер и ниже к самым ножкам... почувствовал ее руку направляющую меня и отдался течению своего вождения. Запретный плод так сладок, не насытитесь им мне. Изящно извиваясь, резко приподняла грудь... мягкий быстрый вдох, ах эта талия и бедра волна за волной покачиваются, не усмирить. Выдох, приподняла шею напрягая пресс... эти усиливающиеся стоны можно было бы слушать вечно, будто у реки забвения, забыв про все на свете, потеряв счет времени, пытаюсь удержать свои руки то и дело вьющиеся у ее ног. Поманила пальчиком к себе облизывая губки... стянув ее ручку с губ прижал затягивая узел кружевной у нее над головой... второй деваться было тоже некуда...

Сгорая от нетерпения решил начать то, ради чего все это было... Внезапно я почувствовал как мои щеки потеплели и в голову ударило еще сильней, словно взрыв физических и психологических эмоций наполнили меня непередаваемым наслаждением... помутнело в голове и закатились глазки. Раздался быстрый вдох, затем выдох одновременно с ее тихим голоском... он был так прекрасен, словно пение сирены... отчетливая вибрация сопровождала тотчас... и ослепляющая белого света вспышка затмила все вокруг...

Звонила «Мама». Я не ответил, ведь столько мыслей в голове не разобрать... разве это был всего лишь сон? Еще позволившись немного я пытался все расставить в логический ряд... за завтраком пронесся план на день. А то что было ночью, вымысел моей души? Лишь пустота!? Не мог, не получалось да может я и не хотел выбросить из головы... возбужденный ближе к вечеру уединился в ванне... снимая одежду включил дождик, отбросив мысли все, и замер, словно дежавю увидев в отражении себя... ожег свечи остался... что за бред??? Стоя с пол часа смотрел на теплые капли стекающие по моему телу в душевой. Не удалось себе мне объяснить с каких пор у меня покраснение на коже. После в комнату зайдя, кинул взгляд на занавески те, все так же открыты они были... направился к кровати, лег... перед сном несколько страниц прочтя, закрыл глаза... или просто закатились?

Пожалуйста, если не составит труда, оставьте свой отзыв либо оценку. Мне важно ваше мнение!